
総回答

件　数

実施授業数 169 3,371 2,225 % 1,146 % 647 % 599 % 1,224 % 810 % 91 % 1,360 % 1,640 % 294 % 33 % 44 %

180分以上 77 2.3% 62 2.8% 15 1.3% 11 1.7% 39 6.5% 10 0.8% 17 2.1% 0 0.0% 21 1.5% 28 1.7% 24 8.2% 1 3.0% 3 6.8%

90分程度 134 4.0% 100 4.5% 34 3.0% 22 3.4% 26 4.3% 41 3.3% 42 5.2% 3 3.3% 51 3.8% 69 4.2% 13 4.4% 0 0.0% 1 2.3%

60分程度 320 9.5% 242 10.9% 78 6.8% 41 6.3% 65 10.9% 129 10.5% 78 9.6% 7 7.7% 113 8.3% 172 10.5% 27 9.2% 2 6.1% 6 13.6%

30分程度 1,202 35.7% 814 36.6% 388 33.9% 201 31.1% 202 33.7% 534 43.6% 238 29.4% 27 29.7% 507 37.3% 573 34.9% 110 37.4% 2 6.1% 10 22.7%

しなかった 1,638 48.6% 1,007 45.3% 631 55.1% 372 57.5% 267 44.6% 510 41.7% 435 53.7% 54 59.3% 668 49.1% 798 48.7% 120 40.8% 28 84.8% 24 54.5%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 1,662 49.3% 1,129 50.7% 533 46.5% 283 43.7% 332 55.4% 664 54.2% 335 41.4% 48 52.7% 676 49.7% 768 46.8% 179 60.9% 9 27.3% 30 68.2%

いいえ 1,709 50.7% 1,096 49.3% 613 53.5% 364 56.3% 267 44.6% 560 45.8% 475 58.6% 43 47.3% 684 50.3% 872 53.2% 115 39.1% 24 72.7% 14 31.8%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 1,465 43.5% 1,007 45.3% 458 40.0% 246 38.0% 299 49.9% 610 49.8% 272 33.6% 38 41.8% 575 42.3% 686 41.8% 168 57.1% 9 27.3% 27 61.4%
どちらかといえ
ば「はい」 274 8.1% 172 7.7% 102 8.9% 49 7.6% 44 7.3% 89 7.3% 80 9.9% 12 13.2% 129 9.5% 122 7.4% 18 6.1% 1 3.0% 4 9.1%
どちらかといえ
ば「いいえ」 27 0.8% 16 0.7% 11 1.0% 7 1.1% 7 1.2% 4 0.3% 9 1.1% 0 0.0% 12 0.9% 14 0.9% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 15 0.4% 9 0.4% 6 0.5% 3 0.5% 5 0.8% 3 0.2% 4 0.5% 0 0.0% 6 0.4% 7 0.4% 1 0.3% 0 0.0% 1 2.3%
読んでいないの
でわからない 1,590 47.2% 1,021 45.9% 569 49.7% 342 52.9% 244 40.7% 518 42.3% 445 54.9% 41 45.1% 638 46.9% 811 49.5% 106 36.1% 23 69.7% 12 27.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

よく出席した 2,915 86.5% 1,944 87.4% 971 84.7% 547 84.5% 539 90.0% 1,095 89.5% 673 83.1% 61 67.0% 1,157 85.1% 1,431 87.3% 262 89.1% 26 78.8% 39 88.6%
どちらともいえ
ない 394 11.7% 243 10.9% 151 13.2% 85 13.1% 55 9.2% 111 9.1% 122 15.1% 21 23.1% 178 13.1% 178 10.9% 29 9.9% 5 15.2% 4 9.1%

よく欠席した 62 1.8% 38 1.7% 24 2.1% 15 2.3% 5 0.8% 18 1.5% 15 1.9% 9 9.9% 25 1.8% 31 1.9% 3 1.0% 2 6.1% 1 2.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,463 73.1% 1,689 75.9% 774 67.5% 431 66.6% 448 74.8% 990 80.9% 526 64.9% 68 74.7% 926 68.1% 1,223 74.6% 255 86.7% 28 84.8% 31 70.5%
どちらかといえ
ば「はい」 778 23.1% 467 21.0% 311 27.1% 188 29.1% 111 18.5% 212 17.3% 245 30.2% 22 24.2% 369 27.1% 361 22.0% 36 12.2% 4 12.1% 8 18.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 107 3.2% 57 2.6% 50 4.4% 22 3.4% 33 5.5% 17 1.4% 35 4.3% 0 0.0% 55 4.0% 45 2.7% 3 1.0% 0 0.0% 4 9.1%

いいえ 23 0.7% 12 0.5% 11 1.0% 6 0.9% 7 1.2% 5 0.4% 4 0.5% 1 1.1% 10 0.7% 11 0.7% 0 0.0% 1 3.0% 1 2.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 1,985 58.9% 1,357 61.0% 628 54.8% 335 51.8% 317 52.9% 824 67.3% 454 56.0% 55 60.4% 682 50.1% 1,034 63.0% 218 74.1% 29 87.9% 22 50.0%
どちらかといえ
ば「はい」 1,105 32.8% 708 31.8% 397 34.6% 246 38.0% 204 34.1% 338 27.6% 288 35.6% 29 31.9% 509 37.4% 507 30.9% 70 23.8% 2 6.1% 17 38.6%
どちらかといえ
ば「いいえ」 219 6.5% 126 5.7% 93 8.1% 50 7.7% 57 9.5% 54 4.4% 53 6.5% 5 5.5% 132 9.7% 76 4.6% 6 2.0% 1 3.0% 4 9.1%

いいえ 62 1.8% 34 1.5% 28 2.4% 16 2.5% 21 3.5% 8 0.7% 15 1.9% 2 2.2% 37 2.7% 23 1.4% 0 0.0% 1 3.0% 1 2.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,095 62.1% 1,433 64.4% 662 57.8% 342 52.9% 344 57.4% 828 67.6% 536 66.2% 45 49.5% 812 59.7% 1,056 64.4% 190 64.6% 10 30.3% 27 61.4%
どちらかといえ
ば「はい」 794 23.6% 503 22.6% 291 25.4% 168 26.0% 140 23.4% 278 22.7% 190 23.5% 18 19.8% 344 25.3% 382 23.3% 54 18.4% 3 9.1% 11 25.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 119 3.5% 68 3.1% 51 4.5% 26 4.0% 29 4.8% 41 3.3% 21 2.6% 2 2.2% 62 4.6% 46 2.8% 7 2.4% 2 6.1% 2 4.5%

いいえ 75 2.2% 39 1.8% 36 3.1% 20 3.1% 21 3.5% 26 2.1% 6 0.7% 2 2.2% 36 2.6% 33 2.0% 4 1.4% 2 6.1% 0 0.0%

あてはまらない 288 8.5% 182 8.2% 106 9.2% 91 14.1% 65 10.9% 51 4.2% 57 7.0% 24 26.4% 106 7.8% 123 7.5% 39 13.3% 16 48.5% 4 9.1%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 888 26.3% 659 29.6% 229 20.0% 195 30.1% 108 18.0% 295 24.1% 272 33.6% 18 19.8% 277 20.4% 507 30.9% 89 30.3% 3 9.1% 12 27.3%
どちらかといえ
ば「はい」 292 8.7% 187 8.4% 105 9.2% 59 9.1% 30 5.0% 108 8.8% 88 10.9% 7 7.7% 115 8.5% 161 9.8% 7 2.4% 0 0.0% 9 20.5%
どちらかといえ
ば「いいえ」 136 4.0% 83 3.7% 53 4.6% 16 2.5% 16 2.7% 56 4.6% 43 5.3% 5 5.5% 56 4.1% 68 4.1% 6 2.0% 1 3.0% 5 11.4%

いいえ 813 24.1% 486 21.8% 327 28.5% 145 22.4% 225 37.6% 296 24.2% 131 16.2% 16 17.6% 369 27.1% 354 21.6% 79 26.9% 6 18.2% 5 11.4%

あてはまらない 1,242 36.8% 810 36.4% 432 37.7% 232 35.9% 220 36.7% 469 38.3% 276 34.1% 45 49.5% 543 39.9% 550 33.5% 113 38.4% 23 69.7% 13 29.5%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,523 74.8% 1,696 76.2% 827 72.2% 450 69.6% 446 74.5% 954 77.9% 602 74.3% 71 78.0% 956 70.3% 1,246 76.0% 262 89.1% 24 72.7% 35 79.5%
どちらかといえ
ば「はい」 739 21.9% 467 21.0% 272 23.7% 171 26.4% 124 20.7% 254 20.8% 171 21.1% 19 20.9% 342 25.1% 353 21.5% 30 10.2% 7 21.2% 7 15.9%
どちらかといえ
ば「いいえ」 71 2.1% 40 1.8% 31 2.7% 18 2.8% 17 2.8% 12 1.0% 24 3.0% 0 0.0% 37 2.7% 29 1.8% 2 0.7% 2 6.1% 1 2.3%

いいえ 38 1.1% 22 1.0% 16 1.4% 8 1.2% 12 2.0% 4 0.3% 13 1.6% 1 1.1% 25 1.8% 12 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,507 74.4% 1,672 75.1% 835 72.9% 433 66.9% 446 74.5% 957 78.2% 603 74.4% 68 74.7% 961 70.7% 1,219 74.3% 261 88.8% 28 84.8% 38 86.4%
どちらかといえ
ば「はい」 615 18.2% 394 17.7% 221 19.3% 148 22.9% 103 17.2% 202 16.5% 142 17.5% 20 22.0% 276 20.3% 299 18.2% 30 10.2% 4 12.1% 6 13.6%
どちらかといえ
ば「いいえ」 70 2.1% 50 2.2% 20 1.7% 16 2.5% 6 1.0% 27 2.2% 20 2.5% 1 1.1% 37 2.7% 32 2.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%

いいえ 24 0.7% 15 0.7% 9 0.8% 3 0.5% 8 1.3% 3 0.2% 10 1.2% 0 0.0% 14 1.0% 8 0.5% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

わからない 155 4.6% 94 4.2% 61 5.3% 47 7.3% 36 6.0% 35 2.9% 35 4.3% 2 2.2% 72 5.3% 82 5.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,239 66.4% 1,504 67.6% 735 64.1% 383 59.2% 362 60.4% 900 73.5% 540 66.7% 54 59.3% 840 61.8% 1,106 67.4% 235 79.9% 29 87.9% 29 65.9%
どちらかといえ
ば「はい」 909 27.0% 588 26.4% 321 28.0% 216 33.4% 173 28.9% 275 22.5% 215 26.5% 30 33.0% 394 29.0% 445 27.1% 55 18.7% 4 12.1% 11 25.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 162 4.8% 99 4.4% 63 5.5% 34 5.3% 44 7.3% 39 3.2% 39 4.8% 6 6.6% 91 6.7% 66 4.0% 3 1.0% 0 0.0% 2 4.5%

いいえ 61 1.8% 34 1.5% 27 2.4% 14 2.2% 20 3.3% 10 0.8% 16 2.0% 1 1.1% 35 2.6% 23 1.4% 1 0.3% 0 0.0% 2 4.5%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,799 83.0% 1,849 83.1% 950 82.9% 513 79.3% 485 81.0% 1,046 85.5% 678 83.7% 77 84.6% 1,122 82.5% 1,371 83.6% 240 81.6% 29 87.9% 37 84.1%
どちらかといえ
ば「はい」 478 14.2% 316 14.2% 162 14.1% 117 18.1% 87 14.5% 151 12.3% 113 14.0% 10 11.0% 192 14.1% 235 14.3% 42 14.3% 3 9.1% 6 13.6%
どちらかといえ
ば「いいえ」 66 2.0% 43 1.9% 23 2.0% 8 1.2% 19 3.2% 19 1.6% 17 2.1% 3 3.3% 37 2.7% 20 1.2% 7 2.4% 1 3.0% 1 2.3%

いいえ 28 0.8% 17 0.8% 11 1.0% 9 1.4% 8 1.3% 8 0.7% 2 0.2% 1 1.1% 9 0.7% 14 0.9% 5 1.7% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,739 81.3% 1,850 83.1% 889 77.6% 481 74.3% 465 77.6% 1,027 83.9% 688 84.9% 78 85.7% 1,105 81.3% 1,302 79.4% 259 88.1% 33 100.0% 40 90.9%
どちらかといえ
ば「はい」 534 15.8% 328 14.7% 206 18.0% 152 23.5% 98 16.4% 169 13.8% 104 12.8% 11 12.1% 210 15.4% 289 17.6% 31 10.5% 0 0.0% 4 9.1%
どちらかといえ
ば「いいえ」 77 2.3% 40 1.8% 37 3.2% 12 1.9% 28 4.7% 22 1.8% 13 1.6% 2 2.2% 36 2.6% 39 2.4% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

いいえ 21 0.6% 7 0.3% 14 1.2% 2 0.3% 8 1.3% 6 0.5% 5 0.6% 0 0.0% 9 0.7% 10 0.6% 2 0.7% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,355 69.9% 1,545 69.4% 810 70.7% 395 61.1% 386 64.4% 914 74.7% 594 73.3% 66 72.5% 890 65.4% 1,173 71.5% 241 82.0% 20 60.6% 31 70.5%
どちらかといえ
ば「はい」 730 21.7% 485 21.8% 245 21.4% 171 26.4% 152 25.4% 228 18.6% 162 20.0% 17 18.7% 315 23.2% 353 21.5% 49 16.7% 2 6.1% 11 25.0%
どちらかといえ
ば「いいえ」 134 4.0% 96 4.3% 38 3.3% 41 6.3% 25 4.2% 42 3.4% 23 2.8% 3 3.3% 77 5.7% 52 3.2% 2 0.7% 2 6.1% 1 2.3%

いいえ 57 1.7% 38 1.7% 19 1.7% 14 2.2% 14 2.3% 19 1.6% 9 1.1% 1 1.1% 43 3.2% 12 0.7% 0 0.0% 1 3.0% 1 2.3%

あてはまらない 95 2.8% 61 2.7% 34 3.0% 26 4.0% 22 3.7% 21 1.7% 22 2.7% 22 24.2% 35 2.6% 50 3.0% 2 0.7% 8 24.2% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 109 119.8% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,598 77.1% 1,729 77.7% 869 75.8% 468 72.3% 464 77.5% 962 78.6% 631 77.9% 73 80.2% 1,003 73.8% 1,268 77.3% 259 88.1% 30 90.9% 38 86.4%
どちらかといえ
ば「はい」 665 19.7% 438 19.7% 227 19.8% 160 24.7% 111 18.5% 231 18.9% 148 18.3% 15 16.5% 303 22.3% 322 19.6% 32 10.9% 3 9.1% 5 11.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 83 2.5% 46 2.1% 37 3.2% 14 2.2% 19 3.2% 25 2.0% 22 2.7% 3 3.3% 43 3.2% 37 2.3% 2 0.7% 0 0.0% 1 2.3%

いいえ 25 0.7% 12 0.5% 13 1.1% 5 0.8% 5 0.8% 6 0.5% 9 1.1% 0 0.0% 11 0.8% 13 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,372 70.4% 1,545 69.4% 827 72.2% 439 67.9% 394 65.8% 935 76.4% 539 66.5% 65 71.4% 904 66.5% 1,172 71.5% 235 79.9% 28 84.8% 33 75.0%
どちらかといえ
ば「はい」 787 23.3% 528 23.7% 259 22.6% 163 25.2% 150 25.0% 251 20.5% 204 25.2% 19 20.9% 341 25.1% 384 23.4% 49 16.7% 4 12.1% 9 20.5%
どちらかといえ
ば「いいえ」 156 4.6% 109 4.9% 47 4.1% 35 5.4% 30 5.0% 33 2.7% 53 6.5% 5 5.5% 79 5.8% 68 4.1% 8 2.7% 1 3.0% 0 0.0%

いいえ 56 1.7% 43 1.9% 13 1.1% 10 1.5% 25 4.2% 5 0.4% 14 1.7% 2 2.2% 36 2.6% 16 1.0% 2 0.7% 0 0.0% 2 4.5%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,762 81.9% 1,835 82.5% 927 80.9% 480 74.2% 508 84.8% 1,020 83.3% 676 83.5% 78 85.7% 1,092 80.3% 1,338 81.6% 268 91.2% 25 75.8% 39 88.6%
どちらかといえ
ば「はい」 529 15.7% 334 15.0% 195 17.0% 142 21.9% 76 12.7% 188 15.4% 110 13.6% 13 14.3% 225 16.5% 271 16.5% 24 8.2% 4 12.1% 5 11.4%
どちらかといえ
ば「いいえ」 58 1.7% 40 1.8% 18 1.6% 18 2.8% 14 2.3% 10 0.8% 16 2.0% 0 0.0% 32 2.4% 23 1.4% 2 0.7% 1 3.0% 0 0.0%

いいえ 22 0.7% 16 0.7% 6 0.5% 7 1.1% 1 0.2% 6 0.5% 8 1.0% 0 0.0% 11 0.8% 8 0.5% 0 0.0% 3 9.1% 0 0.0%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

はい 2,389 70.9% 1,597 71.8% 792 69.1% 417 64.5% 405 67.6% 930 76.0% 573 70.7% 64 70.3% 896 65.9% 1,182 72.1% 248 84.4% 29 87.9% 34 77.3%
どちらかといえ
ば「はい」 809 24.0% 522 23.5% 287 25.0% 189 29.2% 145 24.2% 259 21.2% 195 24.1% 21 23.1% 368 27.1% 388 23.7% 42 14.3% 3 9.1% 8 18.2%
どちらかといえ
ば「いいえ」 130 3.9% 79 3.6% 51 4.5% 30 4.6% 35 5.8% 30 2.5% 31 3.8% 4 4.4% 73 5.4% 51 3.1% 4 1.4% 1 3.0% 1 2.3%

いいえ 43 1.3% 27 1.2% 16 1.4% 11 1.7% 14 2.3% 5 0.4% 11 1.4% 2 2.2% 23 1.7% 19 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3%

計 3,371 100.0% 2,225 100.0% 1,146 100.0% 647 100.0% 599 100.0% 1,224 100.0% 810 100.0% 91 100.0% 1,360 100.0% 1,640 100.0% 294 100.0% 33 100.0% 44 100.0%

平　　均 3.64 3.66 3.62 3.56 3.57 3.73 3.64 3.62 3.57 3.67 3.83 3.85 3.70
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演習 実習 実技 実験

90 18 3 2

１．この授業の予習と復習
は週何時間ですか

２．この授業のシラバスは
読みましたか

3.授業内容はシラバスに
沿ったものでしたか

４．出席状況はどうでしたか

39 52110 59 8 56

１５．授業に集中できる環
境、学びやすい雰囲気が作
られていましたか

１６．授業を進める速さは適
切でしたか

５．授業には積極的に取り
組みましたか

６．授業内容はよく理解でき
ましたか

７．教科書や資料（Web含
む）は授業を理解するうえで
役立ちましたか

８．この授業に関してパソコ
ンは使いましたか

９．授業によって新しい知識
や考え方を得ることができ
ましたか

１０．教員は質問に丁寧に
対応していましたか

授業形態別集計教員区分集計

１７．教室環境（広さ、照明、
機材など）は適切でしたか

１８．全体としてこの授業に
満足しましたか

ビジ

48

１１．授業の説明はわかり
やすかったですか

１２．授業の開始と終了時
刻は守られていましたか

１３．話し方・声の大きさは
聞き取りやすかったですか

１４．板書やパワーポイント
等は、見やすかったですか


